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A Yahoo versenyre kel a Google 
könyvdigitalizálási projektjével 
 
A Yahoo versenytársa lesz a Google Print könyv- 
és könyvtári keresőszolgáltatásnak. A Nyílt Tarta-
lom Szövetség (Open Content Alliance = OCA) 
alapító tagjaként a Yahoo online kereshetővé teszi 
az Egyesült Királyság Nemzeti Archívuma, a Kali-
forniai Egyetem, a Torontói Egyetem és az Internet 
Archive köztulajdonban lévő gyűjteményét. 
 
A Yahoo fogja digitalizálni az amerikai irodalomnak 
a Kaliforniai Egyetem által leválogatott korpuszát. 
Az így létrejövő állomány szabadon hozzáférhető, 
és pdf formátumban olvasható lesz. A Google-lal 
ellentétben a Yahoo és az OCA kijelentette, hogy 
csak szerzői jogi védelem alá már nem tartozó, ún. 
doménanyagokat digitalizálnak, vagy ha szükséges, 
engedélyt kérnek a szerzői jog tulajdonosától. A 
digitalizált dokumentumok az Internet Archive-ba 
kerülnek, a Yahoo a teljes állományt indexelni fogja. 
Az Adobe és a Hewlett-Packard a Yahoo-val együtt 
technológiai partnerként vesz részt a projektben. 
 
 
 
 

A Yahoo! Search Subscriptions  
béta-verziójának indítása 
 
A Yahoo! Search Subscriptions szolgáltatása lehe-
tővé teszi több előfizetett tartalomban és a weben 
történő keresést egy keresődobozból. A Yahoo! 
Search az első olyan nagy keresőmotor, amely 
személyre szóló előfizetett tartalom keresésére 
képes a mélyweben. Indulásakor a szolgáltatás az 
Egyesült Királyságban és az USA-ban érhető el. A 
tartalmat a legnagyobb, legnépszerűbb kiadók, 
mint amilyen a The Wall Street Journal Online, az 
IEEE stb. adják a ComsumerReports.org címen 
keresztül, és számuk bővülni fog. 
 
A Yahoo! Search Subscriptions használatával ki 
lehet választani a keresendő tartalmakat. Ezután a 
képernyőn vagy az „Előfizetett keresés” (Search 
Subscription) gomb megnyomásával csak ezekben 
folyik a keresés, vagy a teljes weben, ami a „Kere-
sés a weben” (Search on the Web) gomb haszná-
latával érhető el. 
 
További információ: 
http://search.yahoo.com/subscriptions  
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